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S U M A R I O

Se abre la sesión a las diez horas y cincuenta y
seis minutos.

NOMBRAMIENTOS/DESIGNACIONES. DESIGNACIÓN

DE SENADORES REPRESENTANTES DE LA COMUNIDAD

AUTÓNOMA DE CANARIAS.

Página ............................ 3

Por parte de la señora Secretaria primera,
Zamora Rodríguez, se da lectura a la certifica-
ción que expide la Secretaría General del Parla-

mento en la que se dan a conocer los nombres de
los candidatos a senador de la Comunidad Autó-
noma de Canarias propuestos por los grupos par-
lamentarios que tienen derecho a presentarlos, y
que son los señores Ríos Pérez (G.P. Coalición
Canaria-CC) y Saavedra Acevedo (G.P. Socia-
lista Canario). Ambos candidatos resultan ele-
gidos una vez celebradas las votaciones corres-
pondientes.

Se levanta la sesión a las once horas y veinte
minutos.
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(Se abre la sesión a las diez horas y cincuenta y
seis minutos.)

NOMBRAMIENTOS/DESIGNACIONES. DESIGNACIÓN

DE SENADORES REPRESENTANTES DE LA COMUNIDAD

AUTÓNOMA DE CANARIAS.

El señor PRESIDENTE: Señorías, por favor, to-
men asiento, va a comenzar la sesión.

Buenos días, Señorías.
Como saben ustedes, el orden del día de hoy es

exclusivamente un punto: la designación de sena-
dores representantes de la Comunidad Autónoma
de Canarias. Por la Secretaria primera del Parla-
mento se dará la lectura a las propuestas de los gru-
pos parlamentarios con derecho a presentación de
candidatos a senadores de la Comunidad Autóno-
ma de Canarias.

La señora SECRETARIA PRIMERA (Zamora
Rodríguez): “Don Diego Martínez de la Peña
González, Secretario General accidental del Parla-
mento de Canarias, certifica que dentro del plazo
establecido para la presentación de propuestas de
senadores representantes de la Comunidad Autó-
noma de Canarias, según el procedimiento para su
designación fijado por acuerdo de la Mesa de la
Cámara, que finalizó a las catorce horas del día de
hoy, se han presentado las siguientes:

Grupo Parlamentario Coalición Canaria, don
Victoriano Ríos Pérez.

Grupo Parlamentario Socialista Canario, don
Jerónimo Saavedra Acevedo.

Y para que conste y surta los efectos proceden-
tes, expido la presente, con el visto bueno del Ex-
celentísimo Señor Presidente.

En la Sede del Parlamento, a 16 de julio de 1999.
Visto bueno, el Presidente”.

El señor PRESIDENTE: Señorías, como recuer-
dan, por las normas de procedimiento que se han
aprobado y que figuran en las carpetas –me imagi-
no– de sus Señorías, se va a efectuar la votación de
los dos candidatos, por separado, con las papeletas,
en las que se podrá expresar el sí, el no o dejarla en
blanco. En todo caso, se hará el llamamiento por
orden alfabético y sin distinción de miembros de
Gobierno o de Mesa.

Por la Secretaria primera, a efectos de la vota-
ción, en primer lugar, del candidato al Senado don
Victoriano Ríos Pérez, se hará el llamamiento
correspondiente.

(La señora Secretaria primera, Zamora Rodrí-
guez, lee en voz alta la lista de diputados por orden

alfabético. Los señores diputados presentes, a me-
dida que son nombrados, entregan sus papeletas al
señor Presidente, quien las introduce en la urna.
Una vez finalizada la votación, se procede al es-
crutinio.)

El señor PRESIDENTE: El resultado del escruti-
nio son 54 votos favorables, 2 en blanco.

Por tanto, habiéndose cumplido los requisitos
estatutarios y reglamentarios, queda designado
como senador de la Comunidad Autónoma de Ca-
narias don Victoriano Ríos.

A continuación, Señorías, vamos a proceder a
la votación del candidato propuesto por el Grupo
Parlamentario Socialista Canario, don Jerónimo
Saavedra, y se reproducirá, naturalmente, el mis-
mo procedimiento.

(La señora Secretaria primera, Zamora Rodrí-
guez, lee en voz alta la lista de diputados por orden
alfabético. Los señores diputados presentes, a me-
dida que son nombrados, entregan sus papeletas al
señor Presidente, quien las introduce en la urna.
Una vez finalizada la votación, se procede al es-
crutinio.)

El señor PRESIDENTE: El resultado del escruti-
nio son 40 votos sí, 16 en blanco.

También, a los efectos estatutarios y reglamen-
tarios, queda designado senador de la Comunidad
Autónoma de Canarias don Jerónimo Saavedra
Acevedo.

A los efectos previstos en el artículo 13, apar-
tado d), del Estatuto de Autonomía, sobre desig-
nación de los candidatos a senadores, para adqui-
rir la plena condición han de aceptar su condición
de senadores y pierden la condición de diputado
en este Parlamento. Por tanto, ruego a los dos de-
signados que comuniquen a este Parlamento su
aceptación formal de la condición de senador, a
efectos de que pueda operar la renuncia expresa
que tenemos que comunicar a la Junta electoral
para las sustituciones correspondientes. O sea, tie-
nen que aceptar su condición de senador, a efec-
tos del Senado, para perder la condición de dipu-
tado regional. De acuerdo con el Reglamento del
Senado creo que lo pueden hacer notarialmente.
Una vez lo hagan, se ruega que lo comuniquen a
esta Cámara a los efectos de poner en marcha la
sustitución correspondiente.

Muchas gracias, Señorías. Ha terminado el or-
den del día. Se levanta la sesión.

(Se levanta la sesión a las once horas y veinte
minutos.)
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